1.

Ponavljanje za pismeni ispit — trigonometrija pravokutnog trokuta

IzraCunaj kutove, opseg i povrdinu pravokutnog trokuta u kojem je duljina jedne
katete b = 34, a hipotenuze ¢ = 50.
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Odredi mjeru veceg Siljastog kuta pravokutnog trokuta ako je omjer duljina kateta
5:7.

akouzmemo daje a:b=5:7, traziti ¢emo kut B, koji se nalazi nasuprot dulje

B tg‘lgj =[54°27"44"

U pravokutnom trokutu je mjera jednog Siljastog kuta 7 puta veca od mjere drugog
Siljatog kuta. Ako je dulja kateta duga 15 cm, odredi opseg i povrSinu tog trokuta.

ako uzmemo da je o =7-f3, dulja kateta e biti a=15cm
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Odredi nepoznate elemente pravokutnog trokuta ako je c—b=2i a =67°22"48".
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Odredi nepoznate elemente pravokutnog trokuta ako je zadana povrsina
P =180 cm? i kut o = 43°36"10" .
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U pravokutnom trokutu MNP, u kojem je |[MP| hipotenuza, vrijedi da je [INM| =27 mm,
a |[NP| = 18 mm. Odredi vrijednost sinusa kuta kod vrha P.




skiciramo opisani pravokutni trokut i oznacimo trazeni kut s a
p =|MN| = NM| = 27
m = |NP| =18

n? =p? +m?

n=4p2 +m2 =272 1182 =32.45

IzraCunaj opseg i povrsinu jednakokra&nog trokuta osnovice a = 58 cm i kuta
nasuprot osnovice a = 76°16'.
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P =1071.26 cm?

8. U jednakokraénom trokutu ABC duljina kraka je 24 cm, a osnovica je za Cetvrtinu te
duljine krac¢a. Kolika je duljina visine iz vrha na osnovicu? Kolika je mjera kuta
nasuprot osnovice?
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9. Odredi mjere kutova jednakokra¢nog trokuta ako je duljina visine na krak v, = 10, a
osnovice a = 13.
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U jednakokraénom trokutu izrazi visinu na osnovicu va pomocu osnovice a i
nasuprotnog kuta a.

skica je ista kao u zadatku 6.
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Omijer duljina kraka i visine na krak jednakokra¢nog trokuta iznosi 20:17 . Odredi
mjeru kuta uz osnovicu.

skica je ista kao u zadatku 7.
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IzraCunaj duljine stranica jednakokra¢nog trokuta kojemu je opseg 270, a kut
nasuprot osnovice 39°.

skica je ista kao u zadatku 6.
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0.668b +2b =270
2.668b =270 /:2.668

b=101.199
[aF 270 — 2b 567.602

IzraCunaj povrSinu pravokutnika s duljom stranicom a = 14.3 cm i kutom medu
dijagonalama ¢ = 23°16".
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IzraCunaj Siljasti kut, stranicu i povrSinu romba €ije su dijagonale duge 13 cm i 9.12
cm.
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1/ —6.52 +4.562 =./42.25 +20.7936 = +/63.0436
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P = 59.28 cm?

15. IzraCunaj povrsinu jednakokraénog trapeza s osnovicama duljine 19 i 13 cm, ako krak
trapeza s osnovicom zatvara kut a = 67°28'.
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